
RTELACAO N. 9, DE 9 DE SETTIMIO DE 1:)17.

A MF•A DA ALVEDLA LEGISLATIVA DO ES.

"/'ADO DE * OPAULO FAZ PUXACAR A S,CGUMTC

REESOLUCAO

A ASSEMBL,I.IA LEGISLATIA DO ESTAL DE

$.;AO PAUID ROLE

ARTIGO LO - O PROJETO DE LEI ORGANICA DOS

MUNICHILLO DOKS DE VOTADO EM LTT DISCUSSAO, OHARA A

COMI•O QUE DARA NOVA REDACAO, DE ACORDO COM O

APOLADO NO PRAZO DE 24 HORAS

ARTIGO 2* PUBLICADA A NOVA REDACAO •CARA SOBRE

AA MESA, DURANTE 2 SESSO•, PAR'A RECEBER CNAS DE 2.A

DLR,EUSSAO.

ARTIGO 3.0 DECORRIDO O PRAZO DO ARTIGO ANTERIOR,

IPROJETO E EMENDAS VOLTARAO A COMISSAO PARA DAR

PARE•R NO PRAZO DE 24 HORAS

* HICHE PODERA A COMILAO CEM SEU PR•ECER, M,M

U SEMPRE NO MESMO PRAZO, OFERECER NOVAS EMENDAS SUB.

EMENDAS E TUBSTITUTIVOS.

ARTIGO 4.0 - A DIGESTAO SERA GLOBAL SOBRE O PROJETO

T AA EMENDAS, CABENDO A CADA BANCADA O PRAZO DE 15

A'S 21 HORAS VERFICANDO PELA LLSTA DE PRESENCA

QUE LATA NUMERO LEGAL, O .•-R. PRSSIDENTE DECLARA ABERTA

A SESSAO

O SR. 2.O SECRETARIO PROCEDE *T LEITURA DA ATA DA

SESSAO ANTERIOR, QUE E POSTA EM DIROGO E SEM DEBATE

GPROVADA.

OFFCIO DE ANTON!O COSTANTINO DIRETOR GERAL

DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE LINFORMACOES

CHICANI

DO A CASA HAVER ASUMIDO AQUELAS FUNCO

ABAIXO ASSINADO DE JOSE ANTONIO E OUTROS, OPE

AXIOS DA FABRICA DE* BOTOES COROZITA S. A., DESTA

CPITAL PROTESTANDO CONTRA A ATITUDE INJUSTA DA DIRECAO

DAQUELE ESTABELECIMENTO REDUZINDO-LHES O ABONO EM

2O °¿•L•IXO

AS.•ADO DE MARIA APARECIDA MACEIRO E

OUTROS, PROTESTANDO CONTRA O PROJETO DE LEI DE SEGURAUTO

CA NA¿'IONAL, CASACAO DE MANDATOS E VIOLACAO DE

IMUNIDADES PARLAMENTARES

ABIXO ASSINADO DE RUBENS DA SILVA E OUTRO•.

DE SOROCABA; DE MANOEI AH-ES. DE TIETE; DE ABIL

AUGUSTO PRAGA PILHO O MAIS 12 INFRATORAS DE BAURU,

EXATOR SOLICITANDO O APOIO AA CASA E APRESENTAANDO A

MM COMDERACAO SUGEST• A REESTRUTURACAO DA SUA

CLASSE

TELEGRAMA DE MAUR}EL ERNANDES GURERI

PRESIDENTE DO GRON A. VIC,ENTE DE CARVALHO, EM NOME DIOS

TITUNOS DO COLEGIO ESTADUAL CANADA EM SANTOS,

SOLIDARIZANDO-SE COM O DEPUTADO JOAO TALBO CADORNA QUE

APRESSENTOU UM PROJETO DE LEI CRIANDO O CURSO NOTURNO

NO COLEGIO

TELEGRAMA - DE HALLIM PERES, SECRETARIO DO RO.

TATT GLUB, EM NOME DO POVO DE SOCORRO, PEDIIDO A

CONSERVACAO DE SUA TERRA ENTRE AS FLANELAS

IE.'DROOLIMATTEAS.

TELEGRAFAMOS VINTE E *TE TELEGRAMAS COM 133

ASINATURAS DE EXAUTORES DE DIVERSAS CIDADEE DO INTERIOR,

ELICITANDO O APOIO DA CASA PARA AS JU.STAS

REIOMDICA•CE.

CONSIDERANDO QUE AS DROGAS ROTULADAS COM OS

NOMES MENDACULO CISTE FORMOLE E OUTROS

PRODUES DOS LABORATORIOS ENOX DOS ETADO UNIDO SAO

UDA COMO PERIGOSAS E TEPUSERAS EM SEU DAIS DE ORIGEM

N.AO PREENCHENDO TM FINALIDADES PELAS QUAIS SAO

ANUNCIADAS:

CONSIDERAN QUE ARTICULISTAS DA GRANDE

DEMOCRATIPELA DO NORTE JA DENUNCIARAM A IMPORTACAO, POR

PARTE DO BROIL, DE PENTER ESTRAGAD• E GASES SEM A

NEWERLA TSTERTLLZACAO;

CONSIDERAN QUE TT POPULACAO DO ESTADO DE

SAO PAULO NAO PODE CONTINUAR A MERCE DE REMELASTES

AVENTURAS; Z

CONSIDEANDO FINNLMENTE, QUE PARA ILSCALLZAR

TALA FATODO €:USTE O CHAMADO SERVICO DE FISCALIACAO DO

EXERCITO •ROFL•LONAL, SUBORDINADO A SECRETARIA DE

SAUUDE

REQUELOUTRO A DIGNA M*A SE DI•NE OFICIAR TT S. EXCLAM
*

O GOVERNADOR DE SAO PAULO NO SENTIDO DE SEREM

SOLICITADAS AO SR. SECRETAR*• DA STA':DE, INFORMACOES A

RE3PEITO DO .QUE VIMOS DE DENUNCIAR

SALA DAS SESOES 3 DE SETEMBRO DE 1947.

TL) - ALFREDO FARHAT

O SL{. PRESIDENTE NAO HAVENDO ORADORES LR,.S.-

CRITOS PARA A HORA DO EXPEDIENTE, VAMOS PAS.S.AX K ORO

DEM DO DIA. -.

PASSA-SE A

ENTRA EMDISCUSSAO A EMEN•RIO 119 SUBSRRA POLO

DEPUTADOS JUVENAL LINO DE MATTOß HENÑQUE MILHETTI E

MOTTA BICUDO

O SR. SILVIO PEREIRA SD, ADENTE O F-

1.O DO ARTIGO 15 DO PROJETO DIZ O GUANTE CABE-LHE

PRIVATIVAMENTE *, ISTO E AO MUNICIPIO, E A EMENDA DEERA

QUE SE ACRESCENTE O SEGUINTE: *O ABASTECOIMENTO DE AGUA,

ESGOTAS E ALUMINACAO DRENAGEM E CANALIZACAO DE AGUA:

FORNECIMENTOS DE LUZ GAZ E ENERGIA ELETRIA DE MODO

QUO SR. PRESIDENTE, SE ARRASEMOS ESSA EMENDA, O

ABASTECIMENTO DE AGUA, ESGOTOS, ILUMINACAO, ETC SERIA

ENTREGUE A COMPETENCIA EXCLUSIVA DOS MUNICIPIOS, O QUE

EVIDENTEMENTE E UM ABSURDO NCIA CONDICES AR.

PRERSENTE SOLICITAMOS A REJEICAO DOSSA EMENDA

KN**

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

UMA P.XRA OUTRA

ARTIGO 5.O ENCERRADA A DLSCU.SAO, SERA VOTADO EN.

LEGALAMENTE O PROJETO OU O SUBSTITUTIVO SE TI;€R SITO

APRENTADO PELA COMACO SALVO EMENDAS

ARTIGO 6.O ADOTAR-SE-AO DEPOTS AS AMANDA RENA

A UMA, HAVENDO SEMPRE PREFERENCIA PARA AS DA

COMILAO SENDO ASIM CONSIDERADAS AS DE RECER FACE

RAVEL

ARTIGO 7.* - PODERAO ENCAMINHAR A VOTAC=AO, POR 3

MINUTOS, O3 SUBSCRITORES DAS EMENDAS, O VOTO DIVERGENTE

DE MAIORIA DA COMISSO E, LEXOR ULTIMO, O RELATR

ARTIGO 8.O VOTADO O PROJETO VOHAXA A CONFISSAO
-

QUE DARA ROVA REDACAO DE ACORDO COM O APROVADO NO

P:AZO DE 24 HORAS

* LO REDIGIDO O PROJETO PELA COMILAO SERA PA.

BITTENDO RECEBERA EMENDAS DE REDACAO RECLAMACOES,E E

* PELO PRAZO DE 2 •.•T•S.

* * 2.O AS EMENDAS DE REDACAO VERSARAO

EXCLSIVA MENTE SOBRE A FORMA, E AS RECLAMACO• SOBRE POMES

* DO PROJETO DIVERGENTES DO VENCIDO

* ARTIGO 9.O NAO HAVERA DISCUSSAO TIAS ATENUAS DE

* REDACAO E RECLAMACOES, E NA VOTACAO PODEVA USAR DA

2.A SESSAO EXTRAORDINARIA, EM 9 DE STEMBRO DE 1947

PRESIDENCIA DOS SRS NELSON FERNANDES E VAENTIM GENTIL

SECRETARIOS, STS CATULIO BRANCO, ALFREDO FARHAT E LINO DE MATTOS

DAS AO L¿EM I, DO PARAGRAFO 2.O NAO HIT EMENDAS AO

ITEM IL DO PARAGRAFO 2.0 HA A EMENDA N.O 196, EMENDA

ADITIVA DE AUTORIA DO DEPUTADO CATHA LAMA

O SR. CUNHA LIM SR. PRESIDENTE, PECO LICERCA

PARA RETIRAR A EMENDA N.O 196.

O SE. PRESIDENTE ESTA, RETIRADA A R-PWNDA

N.O 196. AO ITEM III, PARAGRAFO 2.O HA A EMENDA N.O 10

O SR. SILVIO PEREIRA *W- SR. PRESIDENTE, EM NOME DA

COMISSAO ROLLE EMENDA 10.A N.O

A
*O SR. PRESIDENTELIMA RETIROENT VOTAC'AOEMENDA 213,EMENDASUBTRA213.

O SR. CUNHA A-

**OR THIM E OUTROS DEPUTADOS

O SE. PRESIDENTE AO ARTIGO 16 NAO HA OMEN

DAS, BEM COMO AO ARTIGO 17. AO ARTIGO 18 HA A EMENDA

33, DO DEPUTADO RUBENS DO AMARAL, COM PARECER CONTRARIO

DA COMISSAO

O SR. AURE MOURA ANDRADE SR. PRESIDENTE COMO

LIDER DA BANCADA A QUE IRECE O SIGNATARIO DA

TAO 33, PECO A SUA RETIRADA

O SE. PRESIDENTE - E* RETIRADA A EMENDA

U.O 33.

VAMOS POR EM VOTACAO AA EMENDA 190, AO ARTIGO 19,

COM PARECER FAVORAVEL DA COMIA

E' PRATA A VOTOS A EMENDA 1T*0.

O SR. PRESIDENTE - ESTAO PREACADA AS T,MEA

DAS 168, 130. 267 E 309*

EM VOTACAO A EMENDA 299, COM PARECER CONTRARTO DA

O SR. IARINI DI CLERO SR. PRESIDENTE,

PECO A TIRADA DEMA EMENDA

O SR. PRESIDENTE EM VOTACAO A EMENDA 215 DO
-

CONTRARIO DA
ODEPUTADO CUNHA LIMA, COM PARECER

*O.

O SR, CUNHA LLMA SR. PRESIDENTE, PECO A

GERADA DES•EMENDA

O SI•.PRESIDENTE * AO CORPO DO ARTIGO 21 T*4M

COMO AO PARAGRAFO 1.O NAO BA EMENDAS

ESTA EM DISCUSSAO TT EMENDA N. 145, DE PATORRA DO DEPUTADO

AURO MOURA ANDRADE, COM PARECER CONTR•«RIO DA

O SE. AURO MOURA -

A EMENDA N. 145 DEVE VIR ANTES DO ARTIGO 21, PORAQUE AII

SE DEFINE AA QUEM COMPORTE O GOVER MUNICIPAL E DO MES..

EXISTENIA DO SUB-PREFEITO MMA.
MO MO2O FAZ REFERENCIA A PROJETO A EMENDA, POR.

TERIA COMPLETAMENTE OMISSA NO EGUINTE

TANTO, E ABSOLUTAMENTE ESLARECA REZANDOCADAXAO

COMPETIRA A TM* E A UM*O GOVERNO BIMUNICIPAL SUB-PREF DE SUA LIVRE

NETOPREFEITO AUXILIADO ESTE POR

MEACAO

O ARTIGO 21 INICIA DIZENDO QUAL O 6RGAO LEGISTATIVO DO

MUNICIPI E A SUA COMPOSICAO, NAO FAEDO NENHMA RE*

REFENDA ENTRETANTO, AH PREFEITO MNICIPAL COMO E•'E'E

DO EXECUTIVO, NEM TAO COELLO AO AULO QUE ER.SE PRECL

TO DEVE RECELHER DE UMMA OUTRA ANTO.,IDADE, QUE, NO CASO

DEVE•A SER O SUBPREFEITO DE LIVRE NOMEACAO DO CHEFE DO

EXECUTIVO MUNICIPAL

TRI E A RAZAO QUE JUSTIFICA A EMENDA ADITIVA N, 145,

AO TITULO IIL DO GOVERNO MUNICIAL CANITO I.

O SR, SIL'•QOPEREIRA SR. PROMINENT EMNDA- A

DO NOBRE DEPUTADO AURO MOURA ANDRADE VLDSA DOAMARAL

EXPLICITAMENTE QUE O GO,VERNO MTM:I.RML CAMPEARA A UMA

CAMARA E A UM PREFEITO VISA AINDA ATMAR R-'NE ESSE

PREF2ITO SERA ATTILIIO POR AT•B_PREFCL.'.O DE SUA LIVRE NO.

MEAAO TORNE» A CONSIDERAR DE INTIO SR. PRCSLD.-'NTE. QUT

NAO HA NENHMA NECESSIADE DE D•.LAR2R-£E,

EXORBITANTE QCE O GOVERNO MUNICIAL COMPETIRA A UMA

CAMMILA E A TON PREFEITO A ASSOAMOS POIS, A EMENDA

APRE-SENTADA PELO NOBRE DEPUTADO AO.-U MOUA ARSRA

DEULO EVLDENTEMER.TE, Q.':E O GOVERNO ,X'RU.UICI-AL R.?RA

E-XERCLJ.O P•L-A CAMRA AUNIRA E NN]O PREFEITO .'.ZUNT"T.

P.A. DE MOIO OTTE **R. FRCSLD•.«•_TE.N.O. HA NENHMA

NECESSIDADE DE *M TY.•.•STTIROCUE .*E REFIRA EXISTNENTE CO

ASUNTO QUANTO A MENCAO DE S;•B_PREFEPO. ENENDINA AA

C.;N,I•5O EU,SE TRATA DE MTRICULA DE COMPETENCI EX•'IU•I_

VA DA ADMLNLS'.IACAO MUNICIOAL POS ISTMO DA

CTNSTI:UTEAO FEDERAL, ARI-. 23, IT. APEA B. L*E MAI; A REAL« AR.

PRESIDENTE, DO.•E HOOVER MTMTC*PLOOS EM QUE NAO HAIA

NE.'MSMOADE DE SUBPREFEITO E OS TER•.,OS DA EAINDA DO

OBRE DEPUTADO AURE MOURA ANDRADE SAO LRN,)ERZTIVO$

DIZENDO: "... UM PREFEITO AUXILIADO «STE POR SUB-PREF

1 * SUA LAVRE NOMEACAO

DO HDO * *LO I*O FR. TT. ,IO ** ......****

SOMENTE OS EFSTATHIOS E O RELATOR

ARTIGO 10 A.S SE.%ÕES EXTRAORDINARIAS OENSOEADN,•
*

ESPECIALMNTE PARA VOTACAO *IA LEI ORGANICA UOS MUNI

CIPIAS, HERDO O EXPEDIENTE LIMITADO A LELIUA TIA ATA DA

EE•5O ANTERIOR, ENTRAR-SE LOGO APO,S NA MATERIA

CONFROTANTE DA "ORD(•M DO DIA".

ARTIGO 11 TERMINADA A VOTACAO, A COMSAO PRO.

CEDERA A REDACAO DEFINITIVA, E O PROJETO, DECKS AE

PUBLICADO, SERA REMETDO AO GOVERNADOR PARA SANCAO

ARTIGO 12 SE O GOVERNADOR VETAR O PBJETO TOTAL

**U IMRC•.ALMENTE, SERA O VEIO SUBMETIDO A UMA ,SO DL*

CSSAO INDEPENDENTE DE PARECER, DENTAM DO PRAZO MA.

MIMO DE 3 DIAS DEPOIS DE PUBLKICO

PARAGRAFO T'REICH - NA DISCUSSAO PRERIA DE

ACORDO COM O ARTIGO 4.0, NO QUE TOR APLICAVEI, E AA VOTA

CAO SERA GLOBO, NAO CABENDO ENCAMINHAMENTO,EM

ARTIGO 13 ESTA RESOLUCAO ENTRARA * VIGOR
LINE

DIATAMENTE, REVOGADAS AS DISPOSICOES EM CONTRARIO,

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA EM 9 DE SETEMBRO DE 1947.

(AJ VALENTIM GENU PR•IDENTE

(A.) .MARIO BENI - L0 SECRETARIO

(AJ CATULA BRANCO 2.0 RETARTO

REJEITADA, PORQUE NADA ACRESCENTA DE TUT »-.-.-.-.•E PARA O

PROJETO E PRAVE A NOMEACAO DE SUBPREFEITO QUE E MATE

RIA DE COMPETENCIA EXCLUSIVA DAS MUNICIPALID ELES

O SR. AURO DE LUITA DRADE PELA

ORDCIA SR. PRESIDENATE DESEJAVA PRESTAR •T'ENAS UM

ESCLARECIMENTO NA EMENDA ESTA ESCRIT ** PREFEITO";

TRATA-SE DE UM ERRO DE IMPRESSO PORQUE TVC SER NO

PLURAL SUBPREFEITOS -

SAO OS "SUBPREFEITOS" QUE AUXILIAM A ADMNISTRACAO

MUNCIIPAL T•OS DISTRITO DE PAZ, DOS RESPECTIVOO

MUNTOIAPICK;, CONFORME E USUAL ACONTECE NORMALMENTE

O SIR SIDNEY AVILLA (PELA ORDEM, SR.

PRESIDENTE, VOTO ACORDO -EMENDA DO NOBRE DEPUTADONE COM A

AURO SOARES DE MOURA ANDREDE TODAVIA PEDIRA

PERMISSAO AO DIGNO AUTOR DA EMENDA PARA ACRESCENTAR, AQUI *M*

FI:,AL, SE ELE CONCENTRASSE TALVEZ EM SEGUNDA DIUSSO AS

PALAVR• "NOS CTSTRITGS".

ENTAO FALCARIA ASSIM REDIGIDO: *O GOVANO MUNICIPAL

COMPETIRA A UMA CAMAR• E A UM PREFEITO AUXILIADO ESTE

PAR SUBPREFEITO5 DE SUA LIVRE NOMEACAO NOS DISTRITOS*,

DISTRITOS DE PAZNOS

O .SR. PRESIDENTE O AC* REQUERIDO PELO
*

TRABRE DEPUTADO SIDNNEY AVILLA, NAO PODE SET *X,CEDIDO

PELA MESA

POSTA A VOTOS E A EMENDA 145* REJEITASSE

O SR. AI3RO DE MOESSA ANDRADE ,%R,

PRESIDENTE REQUEIRO VERIFICACAO DE VOTA.,FJ).

O SR. SEBASTO CARNEIRO SR. PRESIDENTE, *

VOTACAO DEVE VER&'•R SOBRE A EMENDA, QUE DEVE SER REDI

GLD DA SEGUINTE MANEIRA: *O GOVERNO MUNICIPAL

COMPETIRA A UMA ORNARA E A UM PREFEITO AUXILIADO ESTE POR

SUBPREFEITO DE SUA LIVRE NOMEACAO NOS DISTRITOS DE PAZ",

DISTRITOS DE PAZ,
PORTANTO HAVE-LA UM "ADENDO": NOS

JA DECIDIUO SR. PRESIDENTE A MESA A QUE&

TAO E *O PODE RECEBER EETE ACRESCIMO

TOMME A PRESIDENCIA O SR. ENTIRE GENTIL

FEITA A CHAMADA, VEIFICA-SE QUE 2*/ TENOREEDE-

PUTADOS RESPONDERAM "NAO" E 18 "SIM".

O SR. RESIDENTE ESTA REJEITADA A EMENDA N

145.

VAMOS PROCEDER, COM MAIOR RAPIDE•, A ROND, DE

MANEIRA QUE PECO AOS SENHORES DEPUTADOS A MAXIMA ATEU'

CAOA TIM DE QUE POSSAMOS FAZER ALGUMA COISA DE •TLL

EM VOTACAO A EMENDA N. 129. I

O SR. JUVENAL LISO DE •|ATTOS (]PELA ORDEM) --,*

SR. PRESIDENTE, SOLICITO A RETIRADA DA EMENDA N. 129, DE

AUTORIAMINHA

PRRESIDENTE ESTA RETIRADA A EMENDA N,

129.O SE.

EM VOTAC'AO A EMENDA N. 133.

O SIL. JUVENAL LIXO DE TRATOS ('PELA ORDEN9
-

SR. PRESIDENTE, *OLICITO A RETIRADA DA EMENDA N. 133,

MINHA AUTORIADE

O SE. PRRESIDENTE - ESTA RETIRADA A CNDA IL

133*EMM *VOTACAO AA EMENDA N. 295. /

- PREJUDICADA A EMENDA O. 295.

- PREJUDICDA A EMENDA N. 51,

A EMENDA N. 20.- PREJUDICIADA

O SI',. PRESIDEN'TE HA UM PEDIDO DE

PRTERCATORIA PARA A EMENDA N. 306, DE PARECER CONTRARIO DA CO..

EMENDA
K.O. SENDO O PEDIDO DE PREFERENCIA SOBRE AA

FABORAVEL PREFERENIA VAI SERN. 189, QUE TEM PARECER A

DECIDIDA PELA A•<EMBLEIA.

O SR. CUSA BITELLO SR. PRESIDENTE, PECO A

RTIRADA DA ENENDINA N. 189. DE MINHA AUTORIA

O SR. RESIDENTE *.A RETIRADA A EMENDA

N. 189.

O SL:. IARTTN DI CIFRAO - SR. PRE.STDENTE,

DIANTE DE ACRDO FE:TO NETE MOMENTO NO SENTIDO DE

SEREM RETIRADAS TODAS AS EMENDAS QUE SE REFEREM AO

ART•.O 22, PARA QUE, EM SEGUNDA DISSUASAO NUM TRABALHO, DE

UJSTO *JA APRSENTADA UMA EMENDA QUE SATISFACA A

TODAS AS OPINIOES RETIRO NAO SO O PEDIDO DE PREFERENCIA

T,ITE FI°X COMO TAMBORA A EMENDA DE MINIM T•UTORIA, SOB

N. 30*.

O SE. RESIDENTE - ESTA RETIRADA A EMENDA N.

U56. DIANTE DO ACORDO FEITO ENTRE OS DDLVER.RIM AUTORE*

DAS EMENDAS, A ME«,A VAI CONDIDERAR COMO RETIRADAS

TOBA NA

Q


